

Mycronic receives order for the new developed Prexision-80 mask writer Täby, 8 September, 2014 - Mycronic AB (publ), has received order for a Prexision-80 (P-80) mask writer for display applications from a customer in Asia.

The P-80 mask writer, which was launched earlier this year, offers improvement in image quality. The machine is based on the field proven Prexision platform and provides a number of new technical features to facilitate higher performance, which improves production efficiency for mask makers and enables manufacturing of future display products. The P-80 is developed for a cost-effective production of the most advanced photomasks and will replace the P-8 as the most advanced mask writer.

"Mask makers as well as display makers are increasingly challenged to produce the most advanced products. With a continued trend towards higher resolution displays among others, mask complexity will continue to evolve. We have developed a new mask writer to meet these requirements and we have now received the first order," says Magnus Råberg, Sr VP and General Manager Pattern Generators, of Mycronic AB. "The new features offered by the P-80 compared to its predecessor translate into higher yield at the mask maker, as well as at the display maker, through a significantly improved writing quality and by that a higher accuracy in production planning."

The machine is scheduled for delivery during the first quarter 2015, which means the company's assessment for sales in 2014, in the span of of SEK 1,150 -1,250 million, remains.

Contacts at Mycronic: Magnus Råberg Sr VP & General Manager PG Tel: +46 8 638 52 00 magnus.raberg@mycronic.com

Per Ekstedt CFO Tel: +46 8 638 52 00 per.ekstedt@mycronic.com

About Mycronic AB

Mycronic AB is a Swedish high-tech company engaged in the development, manufacture and marketing of production equipment to the electronics industry. Mycronic headquarters is located in Täby, north of Stockholm and the Group has subsidiaries in China, France, Germany Japan, Singapore, South Korea, Taiwan, the Netherlands, United Kingdom and the United States. For more information see our web site at: www.mycronic.com

Mycronic AB (publ) is listed on NASDAQ OMX Stockholm, Small Cap: MYCR.

The information is of the type that Mycronic is required to disclose under the Financial Instruments trading Act and/or the Swedish Securities Markets Act. The information was submitted for publication on 8 September, 2014.

Mycronic AB

Mycronic AB PO Box 3141 SE-183 03 Tāby Sweden

Reg office: Stockholm Reg no: 556351-2374 Vat no: SE556351237401